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Les unités de mesure
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Kilometre Metre Centimetre Millimetre
km cm mm
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La distance
entre Paris et

Marseille est

de 775 km.

Un arbre

mesure 7/ m

de haut.

Le cahier
mesure

32 cm de

longueur:

Une fourmi
mesure

S mm.

Le métre de couturiere

Quelques conversions & connaitre :

" [em =10 mm
" Im=100cm
" [km=1000m

Le compteur de voiture

=

,
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début du segment sur le O de la régle |

. Pour mesurer une longueur, je place correctement le :
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début du segment sur le O de la regle |
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1 de mesure

et Lt T

Pour mesurer une longueur, je place correctement le

début du segment sur le O de la régle !
B

1
3




1 La distance | |

| entre Paris et

Marseille est

Un arbre

mesure 7 m

de haut.

Le cahier

mesure
32 cm de
l

‘ ongueur. -

Une fourmi
mesure

5 mm.

|
Le compteur de voiture
es instruments |

L
! ]
Y B
L : |

de mesure

i



s+=seexe- 3IN3Q L3

W cenicienta.fr

Quelques conversions & connaitre :

Il est seize heures. " | jour = 2 heures
® | heure = 60 minutes
® | minute = 60 secondes
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Pour donner I'heure de I'aprés-midi, jqjoute 12 .
Exemple : 2 h 00 (matin) = I4 h 00 (aprés-midi)

@ceniciem‘o.fr



9h30 | Th15 | 7Th00 | 4h45 | 6h 30

15h00 16h 00

v [ 3ve0 [z v [ v

19h00| 16h45 | OOh15 | 23h30| 00h 45

Il est neuf heures Il est midi Il est une heure et

et demie. quarante-cinq, quart

Il est onze heures Il est minuit et

Il est sept heures.

et demie. quart.
Il est quat
setT aHaTre Il est dix-huit Il est quinze
heures quarante-
heures trente. heures.

cing;

Le cadran
La montre
a aiguilles

de mesure
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Les instruments

a aiguilles

Le réveil

La montre
digitale
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Le cadran

solaire

La montre @\‘ \
digitale _\')

Le révell
4 aiguilles
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Il est quatre
heures quarante-
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: Pour peser l'objet, il faut équilibrer les plateaux de la

balance en utilisant des masses marquées.

. La masse de I'objet est égale au total des masses marquées utilisées.
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Images balances: Bout de Gomme
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I kg =1000 g
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Pour peser Pobjet, il faut équilibrer les plateaux de la

balance en utilisant des masses marquées.
-_. La masse de l'objet est égale au total des masses marquées utilisées.
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de mesure

Le pase- |

La balance de Roberval
(& plateaux)
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